

Teilnehmer:

Jost Peter ( Moderator )  
Steffen Liedtke ( Protokoll )  
Stefan Unteregge  
Marvin Drösler  
Dirk Kindsgrab

entschuldigt: Isabelle Geradts

Marvin Anuschewski  
Michael Rhode

Bus AG

Marvin Anuschewski soll zwecks Planungssicherheit die Busfahrten für die komplette Vorrunde anfragen und Vergleichsangebote einholen. Die Angebote müssen zeitgerecht bekannt gemacht werden, damit die Bearbeitung ohne Zeitdruck erfolgen kann.

Der Dauerpreis für die Fahrten wird mit 20,00 € festgelegt. Zudem sollen laminierte Karten mit einer fortlaufenden Nummer beschafft werden, die nach Bezahlung ausgegeben werden.

Für das Münster-Spiel wird von Steffen eine Liste gefertigt und Quittungen werden vorbereitet. Zum übernimmt er die Vereinnahmung der gezahlten Beträge.

Vorlauf zum Heimspiel gegen Homberg

Da bei den vorherigen Spielen die Corona-Schutzmaßnahmen eingehalten wurden, werden wieder Tageskassen geöffnet. Zudem wird der Bierstand am Flutlichtmast auch nach dem Spiel geöffnet sein.

Auswärtskarten

Es soll erkundet werden, ob es möglich ist, dass Auswärtskarten mittels bevorzugter Rangfolge für Mitglieder und Dauerkarteninhaber verkauft werden.

(Da das Thema umfangreich ist, wird es vertagt)

Digital AG

Instagram wird von Jost gepflegt.  
Über google drive soll es ermöglicht werden zukünftig Listen zu erstellen. Es sollen offene für alle nutzbare Listen geben und eingeschränkte Listen z.B. Busliste nur für direkt damit Arbeitende.

## Kalender

Stefan Melcher und Jost Peter sind dafür aktiv.  
Stefan zuständig für die Technik, Jost für die Redaktion

## Stand AG

insgesamt keine Neuigkeiten – Aufkleber sind bestellt.  
Nach Anfrage der Uralt-Ultras werden deren Aufkleber auch durch die  
Stand AG verkauft.  
Die gemeinsamen Erträge sollen gespendet werden.

## Trikotaktion

Der Verein wird von der FFA unterstützt.

## Fanclub-Aktion

Fans – Spieler – Treffen läuft nicht richtig an.  
Vorschlag zur Erstellung eines Flyers

## UK

Vom 08.10. bis 10.10.2021 findet die Vollversammlung in Bielefeld statt.  
Es steht die Wahl zum Vertreter von RWE an.  
Kandidatenwahl wird vertagt.

## Kasse

Jost soll nochmals mit Marcus Uhlig zur Eröffnung eines Kontos für die FFA  
vorsprechen. Ausserdem ist zu klären, ob die FFA eine Parkkarte besitzt bzw.  
bekommen kann. Die Arbeitskarten **müssen** bei jedem Spieltag abgeholt  
werden, damit nicht der Eindruck entsteht, dass diese nicht benötigt werden.

## Weihnachtsmarkt

Die FFA trägt die Hälfte der Kosten für den RWE-Stand.  
Jost klärt die Höhe des Betrages und die Frage nach der Besetzung.  
Vorschlag einen Weihnachtsaufkleber zu kreieren.

## Westtribüne

Jost erinnert an den Beschluss zum Beitritt der FFA-Vorstandsmitglieder.  
Zunächst muss Jost die Anträge und das Konto in Erfahrung bringen.

## Stadionname

Der Verein wird dazu eine Erklärung heraus bringen.